

Новость · 2 апреля 2020, 10:00

На осужденных «Свидетелей Иеговы» с Урала завели новое уголовное дело

В Свердловской области Следственный комитет возбудил новое уголовное дело против троих «Свидетелей Иеговы» из Карпинска, осужденных по делу об участии в деятельности экстремистской организации (часть 2 статьи 282.2 УК). Об этом [сообщается](#) на сайте «Свидетели Иеговы в России».



Быть мучеником. Российские «Свидетели Иеговы» продолжают получать реальные сроки за «экстремизм»

Речь идет о Венере Дуловой, ее дочери Дарье и Александре Пряникове. В январе их [приговорили](#) к условным срокам.

30 марта у иеговистов прошли новые обыски, у них изъяли гаджеты и цифровые носители. Выяснилось, что 18 февраля СК возбудил против них новое уголовное дело — о вовлечении в деятельность экстремистской организации (часть 1.1 статьи 282.2 УК). Как пишут «Свидетели Иеговы в России», разрешение на обыск выдала та же судья, что выносила им приговор по предыдущему делу.

В 2017 году Верховный суд признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией и запретил ее на территории России. После этого десятки верующих подверглись уголовному преследованию.